

Antabus

Vložil Jana - 07/03/2014 12:47

Dobrý den,

je možné sehnat Antabus bez lékařských návštěv? Doma nevědí, že piju a v práci si nemohu dovolit jezdit za lékařem.

=====

Re: Antabus

Vložil Liba - 07/03/2014 13:46

Určitě to nezkoušej. Lékař ti musí udělat testy, jestli ho můžeš vůbec užívat, vůbec to nezkoušej bez něj. Pak ho můžeš užívat i doma, pod dohledem nějaké dospělé osoby. Stejně ti chutě nepomůže zahnat!! Zkus radši AA, nebo nějakou jinou cestu.

=====

Re: Antabus

Vložil Milan - 07/03/2014 14:21

Normalne si na internete najdi psychiatra. Nie je to hanba. On ti už pomôže. Ja som na zbavenie sa chuti bral Campral. Bohužial, vysadil som ho po polroku a zacal znovu pit. Nastastie vela. Prechadzam na antabus.

=====

Re: Antabus

Vložil Liba - 07/03/2014 14:40

Přes internet ji těžko někdo vyšetří, jaterní testy.....

=====

Re: Antabus

Vložil Liba - 07/03/2014 14:41

Proč je na Slovensku zakázaný?

=====

Re: Antabus

Vložil Helena - 07/03/2014 14:47

Souhlas s Libou-mladí dneska všechno řeší přes internet, což je obrovská chyba. Nic proti internetu nemám, ale jsou věci, které vyřešit nemůže - příklad jsou i ty jaterní testy. Kdybych já kdysi svůj velký alkoholový problém řešila přes internet, tak už tady nejsem. Díky lékařce a jí doporučeným jaterním testům, které byly tenkrát katastrofální, aniž bych já to tušila, tak dneska žiju.

=====

Re: Antabus

Vložil Milan - 07/03/2014 15:21

Liba, neviem o tom ze by bol na SK zakazany, zijem v CR uz niekoľko rokov.

=====

Re: Antabus

Vložil Jana - 07/03/2014 16:36

Jaterní testy mám dobré. 1 až 2x týdně se opiji po pivě, trvá to už 10 let. A teď mi sestra řekla u preventivní prohlídky u obvodního lékaře, po odebrání krve, že mám játra dobrá, ať si dám klidně panáčka (neví, že se takto opíjím - řekla to jen s legrace aby řeč netála..)

Je možné, že pivo tolik játra neničí? Mě to ničí spíše psychicky.

To to mám říci doma? Zničí je to..

=====

Re: Antabus

Vložil Liba - 07/03/2014 16:43

Já to vím od Slováků, že se tam už antabus nesmí předepisovat, asi to nebude žádná dobrota na tělo. Také se musí podepsat prohlášení, že když se člověk na něj napije, tak je si vědom, že riskuje až smrt! Jani, zkus s tím pivem seknout, přestaň sama, když to nepůjde, zajdi na ty AA, tam si v klidu popovídáš, pomůžou ti, a když ani to nezabere, svěř se doma, a jdi se léčit. Cítíš sama, že je zle. Přeji ti sílu.

=====

Re: Antabus

Vložil Jana - 07/03/2014 16:51

Děkuji Vám Líbo. Zkusím sama. Doma to říci nemohu.

=====
Re: Antabus

Vložil Liba - 07/03/2014 19:04

Netrap se moc zbytečně, není to prohra, když to sama nezvládneš. On ten alkohol je silnější, než ty, my, takže klidně pak hledej pomoc jinde. AA jsou naprosto anonymní.

=====
Re: Antabus

Vložil Jana Mertosová - 07/03/2014 19:48

Jano nezáleží jen na jaterních testech. Každý kdo chce začít užívat Antabus musí projít interním vyšetřením. Internista dává souhlas s jeho užíváním, pokud zjistí, že srdce a pod. je v pořádku. JE TO PŘEDEVŠÍM PROTO, ŽE SE TI MŮŽE STÁT, ŽE SE I PŘES ANTABUS MŮŽEŠ TŘEBAS NECHTĚNĚ NAPÍT, ŽE TI NEZKOLABUJE ORGANISMUS, POKUD BY SE TO PŘIHODILO. A užívat jej můžeš i přes obvodního lékaře. Podává se zpravidla 2x v týdnu

=====
Re: Antabus

Vložil Milan - 09/03/2014 23:01

Ahoj Liba, tak to som netusil a jj, prehlasenie som podpisal. Antabus bude nadomnou zdvihnuta ruka :cheer:

Campral u mna uz nefunguje... :(

=====
Re: Antabus

Vložil Liba - 10/03/2014 08:35

Nezkoušej ho přepít, není to legrace, může ti to fakt ublížit, sice pár lidí to přepíjí, machrují, ještě žijí, náhodou.

=====
Re: Antabus

Vložil Ed - 10/03/2014 12:00

Co se týče antabusu, je reakce na něj spíše individuální. Podle mého názoru se jedná spíše o placebo efekt. Vnímavější jsou ženy, byl jsem svědkem nervového záchvatu před jeho podáním v léčbě.

Udělal tam z toho obřad, věc strachu, bylo to až k smíchu. Jinak mě Antabus způsobil pouze zčervenání ve tváři /myslím po napití/, žádná nevolnost nic, pil jsem na Antabus běžně.

=====

Re: Antabus

Vložil Liba - 10/03/2014 13:50

Bud' rád, že jsi to přežil, já viděla dušnost, lapání po dechu, zrudnutí...málem ten člověk zemřel, a to si dal malé pivo.

=====

Re: Antabus

Vložil Ed - 10/03/2014 14:17

Samozřejmě nikomu neradím to zkoušet, radši neriskovat. V tomto případě hraje skutečně hlavní roli strach z následků. Pro mě, a ty co zkusili a přežili, tento faktor chybí. Nedostával jsem antabus ani v léčbě.

=====

Re: Antabus

Vložil Milan - 10/03/2014 15:14

No ak budem mat pocit otestovat to, tak to radsej oficialne poziadam lekarku o zkusku antabusu, robi sa to pod lekarskym dohľadom. Ale dolezite je skor chciet prestat pit, ako chciet pit dalej, ze ;)

=====

Re: Antabus

Vložil Ed - 10/03/2014 15:53

Jistě chtění je nejdůležitější. Ta zkouška antabusu, nevím, myslím, že se to už nedělá. Mělo by vám stačit to, že budete věřit, že po napití umřete. Což mě v té dané chvíli bylo jedno. Taky byste mohl zjistit, že to na vás nefunguje, a co pak....

=====

Re: Antabus

Vložil Milan - 11/03/2014 10:27

To mate pravdu... Ale musim napisat, ze craving sa s antabusom zvlada lepsie. Sice dostanem

myslienkou 'taka placka vodky by bola fajn', ale do minuty je tato myšlienka prec s odovodnenim - nechcem skoncit na JIPke.

Raz som tam bol primarne kvoli pitiu, uz nikdy viac. Bolo to strasne - skor to prostredie. Ludia na pokraji zivota, stale tam nieco pipalo, kablov a hadiciek bolo tolko, ze otocit sa na posteli bolo skoro ako obesit sa na nich.

Som rad, ze zostavam cisty, venujem sa sebe, polovicke a praci. Je to super pocit ;) Kazdy, kto aktivne pojuje s pitim ma moj respekt a uznanie. B)

Re: Antabus

Vložil petrch - 11/03/2014 11:05

Já taky bral antabus, do té doby než jsem zjistil že se na něj ožeru jak kůň a max. trochu zčervenám..Další věc je, že jsem samozřejmě nevěděl co to dělá s játrama atd..Takže ho už neberu ani nemůžu

Re: Antabus

Vložil Ed - 11/03/2014 11:51

Asi jste trefil hřebík na hlavičku. Zovu nepije ten, kdo se alkoholu bojí. Ať už kvůli práci, rodině, zdraví....pud sebezáchovy je nejsilnější, je potřeba jej využít. Já osobně s alkoholem nebojuju, boj je jen jedna z fází abstinence, asi ta první, já prostě vím, že pít nesmím a nechci a nemyslím na to.

Re: Antabus

Vložil Milan - 11/03/2014 14:46

Asi tak. Je pekne vidiet podporu ludi, zase zit a nebyt sebecky ozran zahladeny do seba.

Re: Antabus

Vložil petrch - 11/03/2014 14:51

Ede, mě se právě nedaří přestat bojovat..nejde mi si přiznat, že pít nechci..Zatím pít nesmím a to je rozdíl, jak jsi to dokázal?Myslím tu první fázi boje?

Re: Antabus

Vložil Ed - 11/03/2014 17:17

Já to mám dost specifické. Asi je to nepřenositelné. Kdybych pil dál, skončil bych jako sebevrah. Což by mi popravdě tak nevadilo, ale nemám na tomto světě odpovědnost jen za sebe, ublížil bych dětem. Prošel jsem si šokem, osvícením, nevím, otevřely se mi oči. Tohle je snad univerzální, odpovědnost ne za sebe, ale za druhé, nevinné.

=====

Re: Antabus

Vložil Lanička - 12/03/2014 07:17

Petře, a to je právě to přijetí a přiznání své nemoci. Chci žít, nemohu pít a chci-li žít plnohodnotný život, alkohol do něj nepatří. Mně to trvalo necelé 3 roky, pak nastal zlom a když občas přišla touha se napít, rozum už dokázal říct ne. Došlo k nějakému "přešaltování" v mozku. V blízkém příbuzenství jsem měla těžkou diabetičku. Obdivovala jsem ji, jak dodržuje dietu, tenkrát jsem si říkala, jak je to kruté. No a my to máme podobné s alkoholem. Hodně se tady o tom píše a skutečně to tak funguje. Když si něco hodně přejeme a zaměříme tam plně svoji mysl s nejčistším úmyslem pro naše dobro, tak dříve nebo později se to splní. Je to zkušenost nejen moje osobní, ale i spousty mých přátel.

=====

Re: Antabus

Vložil Liba - 12/03/2014 13:49

Člověk by měl abstinovat pro sebe, ne , kvůli někomu jinému. Proto nemůže mít radost, protože Musí abstinovat, když jde do toho sám za sebe, tak nechce pít, což je rozdíl, ta svoboda, -já můžu pít, ale nechci.

=====

Re: Antabus

Vložil Ed - 12/03/2014 15:04

No to bude ten ženský pohled. Já nemám radost, že abstinuju, proč taky, vždyť je to tak samozřejmé, že to nestojí ani za řeč. Přeci radost mám z něčeho vyjimečného, limitovaného, což tohle není, tohle je snad normální. Hlavně z toho nedělat vědu nebo umění, nebo snad svátek, spíše to svědčí o vnitřní nejistotě. Nepiju a hotovo.

=====

Re: Antabus

Vložil Liba - 12/03/2014 18:04

Já z toho vědu určitě nedělám, i když to bylo pro mě moc těžké, dříve, ale já už ten svět neviděla, nevnímala, nyní se raduji, že vidím tolik hezkých věcí, užívám si s vnoučaty, vážím si toho, že žiji, a jsem vděčná, že si mohu takto užívat.

=====

Re: Antabus

Vložil Jana Mertosová - 12/03/2014 19:46

EDE,ALE TY JSI TAY NEVINNÝ.NEJENOM DĚTI.CO JSI DĚLAL V PRŮBĚHU PITÍ BYLA PŘECE TVÁ NEMOC,TAK JAK SE PROJEVUJE U KAŽDÉHO A NE TY SÁM.

=====

Re: Antabus

Vložil Liba - 13/03/2014 15:06

Jenže ten alkohol si lil dobrovolně sám do krku, ubližoval si.Chtěl pít, tak pil.

=====

Re: Antabus

Vložil Ed - 13/03/2014 17:41

Jistě, lil.....to je moje zodpovědnost, stejně jako vaše. Nemíním se za to nikomu omlouvat, patří to ke mě. Nevím, jestli by bylo možno v minulosti najít ten okamžik, kde se stala chyba, a jestli je to jen moje chyba.

=====

Re: Antabus

Vložil Jana Mertosová - 13/03/2014 18:40

Víš,hledat chybu na druhých lidech je to nejjednodušší řešení,ale nikam nevede.No,vede,ale jen opět k pití.tudy cesta nevede.Rýpat se v minulosti tímto způsobem je zbytečné.jednoduše ber fakt Jsem alkoholik.Spíš si zpracovávej svoje recidivy,protoč ses napil tehdy a tehdy.Co jsi cítil předtím,než jsi začal pít,co jsi nezvládal na sobě?byla to zlost na někoho?Ovšem ta zlost pocházela od tebe,byla tvá.Problém?Mám problém se svojí zlostí a hledám způsoby jak se s tím vypořádat bez toho,že se budeš blbě cítit a z toho důvodu opět pít.Stejné to je se strachem a podobně.

=====

Re: Antabus

Vložil Ed - 13/03/2014 18:52

Recidiva mě teprve čeká. Ale souhlas, je to naše chyba a odpovědnost.

=====

Re: Antabus

Vložil Jana Mertosová - 13/03/2014 20:15

Jak víš,že tě čeká?myslím tím recidiva?Kde nabýváš tu jistotu?Na alkohol tu a tam vzpomene každý alkoholik.Nikdo se nepopil do závislosti ze dne na den.Byly to roky a nějakým způsobem k nám to pítí také i patřilo,než se rozvinulo v problém každého z nás.

=====

Re: Antabus

Vložil Ed - 13/03/2014 20:24

No statisticky drtivá většina zrecidivuje. Nechci to, ale nemůžu to vyloučit, to nikdo z nás.

=====

Re: Antabus

Vložil Liba - 14/03/2014 05:27

To je pravda.

=====

Re: Antabus

Vložil Jana Mertosová - 14/03/2014 18:20

Ede,nekomplikuj si to.Na statistiku se vybodni.Jestli budeš takto uvažovat necháváš v sobě skulinku,která tě opravdu k pití přivede.Jak víš,že nejsi v té druhé části(myslím v té menšině),které se daří?Ber to vážně a bez výhrad a neuvažuj nad tím.Je to zbytečné a hodně nebezpečné.Nechci,vypil jsem si svůj rybník a možná,že nejen svůj ale i někoho jiného.Stalo se-JÁ JSEM SE STAL ALKOHOLIKEM-A BASTA.Život jde dál-pro mne za podmíněk,ŽE UDEĹÁM VŠECHNO PROTO ABYCH SE NENAPILA.

=====

Re: Antabus

Vložil Ed - 17/03/2014 14:24

Jano, co se stane, když člověk zrecidivuje? Je to o zapomínání, nebo o zpsychnutí, falešné sebejistotě? Vy chodíte do áček, čili nezapomínáte, přesto se Vám to nevyhýbá. Víte přitom, že pitím se nic nevyřeší, naopak. A říct, že za to může alkoholický mozek.....to je moc velké zjednodušení. Poznáme-li příčinu, můžeme jí předejít.

=====

Re: Antabus

Vložil Jana Mertosová - 17/03/2014 16:47

Ede právě,že já jsem začala docházku do AA podceňovat,stejně jako svoji závislost.Svatba nejstaršího syna pro mne byla důležitější,než já a moje závislost,která byly předtím celé roky na mém prvním žebříčku hodnot.Ustála jsem společnost více jak 100 pijících během celé svatby.No a blbec jsem sama sebe přesvědčila že už alkohol na vánoce doma být může.Totí oblast mé pýchy.Napila jsem se nechtěně záměnou skleniček.Dostalo mne to do těžkého stavu.Nevěděla jsem co se se mnou děje až když přišel syn se svojí skleničkou kde byl jenom džus.Tak se to vysvětlilo.No ten stav mi nešel z hlavy.Jeden malý panák a já ztěžklá,jako bych vypila dva litry vodky.V zápětí mi naskočilo přesvědčivé víno by ti to neudělalo.A byla jsem chycená ve vlastní pasti.UŽ ZVÍTĚZILA TVRDOHLAVOST,UMÍNĚNOSTA S TÍM I ROZHODNUTÍ TO VYZKOUŠET.Řekla bych,že jakýkoliv kontakt s alkoholem OSLABÍ předcházející zkušenosti s pitím,oslabí paměť a probudí opět touhu po kontrolovaném pití.které bohužel není možné-ovšem ty ses dostal už do stavu popírání tohoto faktu,už to nejsi schopen ovlivnit a už vůbec ne přiznat sám sobě.

=====

Re: Antabus

Vložil Liba - 17/03/2014 19:01

Většinou je to o pýše, už vše zmáknou, jsem dobrá, zvládnou to, nic se mně nemůže stát, vím , jak na to.....je to strašný omyl, draze zaplacený.

=====

Re: Antabus

Vložil Ed - 17/03/2014 20:02

No viděl jsem dokument o Menšíkovi, údajně začal znova pít po kapkách na astma s alkoholem. Moc tomu nevěřím. Zajímá mě otázka recidivy, jak jí předejít. Já osobně jsem už měl šampus, nešlo odmítnout, jen symbolicky. Žádný vliv na mé rozhodnutí to zatím nemá, ale je otázka jak se to vyvine v čase. Nicméně pořád mám v paměti to zlo, jež je v droze přítomno.

=====

Re: Antabus

Vložil Jana Mertosová - 17/03/2014 21:13

Mám zkušenost s kapkami na kašel, v noci jsem si nakapala no a celá jsem okřála cítila jsem takové rozechvění tak mrknu a on v tom byl alkohol a kouřila jednu za druhou. V duchu jsem si říkala, co blbnu, že nebudu mít cigarety na ráno a v tom mne napadlo, nic se neděje zajdeš do nonstopu. Už jsem věděla, která bije - tam jsem chodila v noci pro chlast. Tak jsem si šla lehnout o něco chytřejší.

=====

Re: Antabus

Vložil Liba - 18/03/2014 04:42

I po 10ti letech je mozek připraven nastartovat naši nemoc, někomu straší zákusek, ústní voda, někdo si dá málo pití, zjistí, že se nic neděje, dá si víc, a do týdne je tam, kde s alkoholem končil před abstinencí.

=====

Re: Antabus

Vložil Liba - 18/03/2014 04:44

A hezký svátek, Ede.

=====